

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

学以致用?汽修专业学生偷摩托

四名年少的嫌疑人被民警从被窝揪出来

本报8月18日讯(记者 郑帅 实习生 刘晓利) 因在学校里学过汽修专业知识,17岁的小孟向同伴炫耀自己能在没有钥匙的情况下将摩托车打火。遭到同伴质疑后,小孟竟跟同伴一起将停在路边的摩托车盗走。8月17日,市中警方将四名未成年嫌疑人抓获。

7月24日上午,市中公安分局党家庄派出所接到市民赵先生报案,称其停放在104国道南侧一快递公司门口的黑色踏板“鬼火”摩托车被盗,价值2000余元。接到报案后,民警调取了案发现场的监控录像。

监控显示,24日凌晨2点50分,四名年轻男子分别驾驶两辆摩托车在快递公司门口停下来。骑车的一名小伙留下“把风”,而后座上的两人分别戴上黑、白两个头盔后,走向停放在快递公司门口的摩托车。两人很快将摩托车自带的把锁剪断,连推带抬将摩托车弄到一高架桥



一名嫌疑人正在接受讯问。 本报记者 郑帅 摄

桥洞附近。戴白色头盔的小伙打开摩托车前盖,将黑红两色电线相接,将摩托车打着火后,驾车离开现场。

在调取沿线监控排查后,民警确认四名嫌疑人从长清大学城方向过来,并向市立五院方向离开。经进一步追踪,民警掌握了4名嫌疑人的作案路线和身份、住址

及活动规律。考虑到盗窃嫌疑人“晚归不早起”的活动规律,党家庄派出所联合刑警四中队民警兵分四路,于8月17日早晨6点左右将在家中睡熟的4名嫌疑人抓捕归案。

经审查,四名嫌疑人分别为孟某某、董某某、胡某某和胡某,均为槐荫区人,孟某某和董某某均为在校学生,

胡某某和胡某无业。原来,四人均是摩托骑行爱好者。案发当晚,四人骑两辆摩托车沿104国道游荡,发现了那辆他们钟爱的“鬼火”摩托车。孟某某“显摆”自己能将这辆“鬼火”打着火,但同伴较劲说不信。于是,四人将摩托车转移到桥下后,孟某某凭着自己曾在中等专业院校所学的汽车机械类专业知识,将摩托车点火后骑走。

“我学的是汽修,也喜欢摩托车,自己也愿意在家研究,我经常鼓捣自己的摩托车,但当时做这事时,没想到后果。我没学过法律,现在想想自己一时冲动,这件事自己确实不该干。”孟某某交代道。

放置了几天后,四人将摩托车骑到长清销赃,所得550元被四人吃喝玩乐挥霍掉。嫌疑人胡某因年龄较小,根据法律规定转为行政处罚;另外三名嫌疑人民警在对其进行批评教育后将根据法律相关规定作出处理。

疑患产后抑郁 一女子坠楼摔伤

本报96706热线消息(记者 李阳) 18日上午8时,家住天桥区花格小区21号楼二单元的一名年轻女子坠楼摔伤,蹊跷的是该女子却是从隔壁的一单元坠楼。记者从其邻居口中得知,该女子可能患有产后抑郁症。

18日上午11时,记者在花格小区21号楼一单元门前看到,血迹已经被沙土覆盖,医生用过的口罩、手套还遗留在单元楼门口。有邻居称,张梅(化名)是从一单元的二楼楼道窗户坠下的。当天张梅的丈夫一早便外出上班,没过多久,张梅便出了意外。

“早上八点半来钟,当时我还在房间休息,突然一声巨响把我吵醒。我打开窗户一看,楼底下躺着一名年轻女子,头部还淌了不少血,好像腿部也有伤。”当一单元的这位住户走近时,张梅多少还有些意识,但已不能说话。后来,有邻居从她的钱包内找到其丈夫的电话,通知他赶紧去医院。

有知情邻居表示,张梅可能患有产后抑郁症,这或许是她意外坠楼的原因。“她有一双儿女,大点的闺女在老家由老人看护,小儿子不足一岁。”

中午12时,记者从山大二院了解到,张梅生命体征平稳,正在急诊科接受治疗。

卡车侧翻,3000斤西瓜摔了一地

济广高速堵了近三个小时

本报96706热线消息(记者 时培磊 通讯员 张敏 实习生 张金波) 8月18日上午10点,在济南方向靠近济南服务区路段,一辆大货车在撞车后发生侧翻,车上3000多斤的西瓜散落了一地。

据现场一位目击者称,18日上午10点10分左右,在经过济广高速济南服务区时,一辆大货车侧翻在路面,在路边的护栏,距离大货车不远处,停着一辆轿车。西瓜从货车上滚落到整个路面,不少都已经破裂,“个头都不小,不像是本地西瓜。”

据悉,大货车侧翻是由一起交通事故引起的。“事发的时候,有辆轿车在前面行驶,大货车在后面。可能是司机注意力不集中,大货车顶到了前面的小轿车,后来又撞到护栏上,车才翻了。”一位目击者告诉



工作人员清扫散落的西瓜。 目击者供图

记者。事故发生后,高速交警和路政人员迅速赶到事发现场进行处理。据悉,目前

暂无人员伤亡。据司机介绍,车上共有西瓜3000多斤。车辆侧翻和散落的西瓜让交通变得拥堵。在交警和

路政人员的合力清障下,上午11点钟,部分路面已可以通行,12点30分,路面恢复全面通行。

检查身份信息 抓获十多年命案逃犯

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 徐佩佩) 近日,一名潜逃十多年的逃犯出现在长清万德,被细心民警发现其身份信息有问题。民警将其带到派出所一查,发现竟是一名命案逃犯。

8月12日8时许,长清公安分局万德派出所民警在日常流动人口管理工作中发现,老灵岩路路口有一形迹可疑男子。民警于是检查该男子身份证件,结果对方无法提供身份证明。民警遂将该男子带回万德派出所作进一步了解。

经耐心询问,该男子称自己名叫窦某波(音字),泰安市岱岳区化马湾人。民警查询山东省人口信息系统后,未发现与其描述相符的人口信息。后民警及时与长清分局网警大队、刑警大队二中队联系,请求进一步确定该男子身份信息。经多方查询,终于查询到该男子为窦某波,涉嫌故意杀人罪在逃,由于其多年流浪在外,身份信息已被注销。

后经民警讯问,窦某波如实地交代了自己于十几年前在泰安市老家,用刀将窦某某夫妻二人捅死的犯罪事实。现该犯罪嫌疑人窦某波已被移交泰安警方。



买车就是买吉利 吉利汽车 GEELY AUTO

免

购置税、保险 挂牌、车船税

首付9千9起 送导航、皮质座椅



吉利金刚

吉利金刚 1.5L节油王 第一辆车首选

经十西路店 ☎ 69927000 工业北路店 ☎ 88674567 章丘店 ☎ 83795666